

ЗВІТ голови Солонянської райдержадміністрації за 2017 рік

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» районна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, делеговані їй районною радою, серед яких найважливішими є: виконання програм соціально-економічного розвитку, наповнення бюджетів, питання соціального захисту населення, охорони здоров'я, освіти, культури та туризму, спорту та інших, передбачених статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Основні напрями роботи райдержадміністрації ґрунтуються на принципах втілення в життя реформ, ініційованих Президентом України Петром Порошенком, їх практичної реалізації на місцях.

Районна державна адміністрація працює над реалізацією власних і делегованих повноважень на принципах прозорості, підвищення ефективності прийнятих управлінських рішень і її діяльність спрямована на всебічне задоволення прав і свобод громадян, їх матеріальних і духовних запитів.

Розв'язання основних економічних і соціальних проблем району здійснювалася впродовж звітного року через підготовку та організацію виконання програми соціально-економічного розвитку району.

Ця програма розвитку на 2017 рік була затверджена рішенням Солонянської районної ради 21 грудня 2016 року №110-11/VII «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку району на 2017 рік» та передбачала виконання комплексу заходів з визначенням конкретних виконавців і строків виконання.

З метою контролю за виконанням даної програми неодноразово заслуховувалася звітність про виконання завдань програми на засіданнях колегії районної державної адміністрації та на пленарних засіданнях сесій Солонянської районної ради.

З урахуванням проблем району та пріоритетів їх вирішення, у програмі визначені першочергові завдання розвитку району та критерії їх досягнення, заходи координації дій районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та відомств, які спрямовані на реалізацію визначених завдань.

ОСВІТА Вважаю, що одним з головних завдань роботи райдержадміністрації є створення найбільш сприятливих умов для навчання, дозвілля та відпочинку дітей.

З цією метою у галузі освіти у 2017 році реалізовано заходи з реорганізації 1 комунального закладу освіти, а саме «Миропільську неповну середню загальноосвітню школу I–II ступенів Солонянської районної ради Дніпропетровської області» в навчально-виховний комплекс «Миропільська загальноосвітня школа I ступеня – дошкільний навчальний заклад

Солонянської районної ради Дніпропетровської області». На реорганізацію вказаного закладу виділено та освоєно 900,0 тис. грн., з них з районного бюджету - 600,0 тис. грн., за рахунок трансфертів бюджетів сільських рад 300,0 тис. грн.

Для вдосконалення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти виділено та освоєно кошти у сумі 2,357млн. грн.

Для функціонування автотранспорту придбано за рахунок районного бюджету запасних частин та паливно-мастильних матеріалів на суму 879,6 тис.грн., що на 23,5% більше, ніж у минулому році.

На організацію харчування школярів використано 1158,0 тис.грн. Показник охоплення харчуванням учнів становить 100%, вартість безкоштовного харчування учнів 1-4 класів - 10,0 грн, у 2006 році – 7,0 грн. безоплатним харчуванням забезпечено 32 учнів – дітей учасників АТО та 7 дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи.

Охоплено оздоровленням та відпочинком 320 учнів пільгової категорії, що на 25% більше, ніж у 2016 році.

На стимулювання та заохочення учнівської молоді та педагогічних працівників - переможцям конкурсів, олімпіад, спортивних змагань було виділено коштів на суму 46,96 тис. грн.

За рахунок районного бюджету проведено реконструкцію газової котельні з встановленням двох твердопаливних котлів та заміну тепломережі в КЗО «Привільнянська СЗОШ I-III ступенів» на загальну суму 1,997 млн. грн.

За рахунок районного бюджету проведені поточні ремонти у школах сіл: Звонецький Хутір, Миропіль, Олександропіль, Кринички, Микільське-на-Дніпрі на загальну суму 858,3 тис. грн.

Башмачанською сільською радою проведені заходи з благоустрою території Башмачанського ДНЗ «Ромашка» на суму 257,5 тис.грн.

У Привільнянській сільській раді проводиться капітальний ремонт дошкільного навчального закладу «Веселка», кошторисна вартість якого складає 1491,0 тис.грн.

У Святовасилівській об'єднаній територіальній громаді:

- за рахунок Державного бюджету проведено капітальний ремонт будівлі Новомар'ївської школи на суму 742,3 тис.грн та за рахунок сільського і обласного бюджетів проведено капітальний ремонт Незабудинської школи на суму 1 090,2 тис.грн.;

- проведені поточні ремонти спортзалу та їдальні в Святовасилівській опорній школі на суму 528,0 тис.грн, а також поточний ремонт Промінської школи на суму 148,0 тис.грн.

У Новопокровській об'єднаній територіальній громаді:

- завдяки ЄС/ПРООН реалізовано проект «Енергозберігаючі заходи у КЗО Багатська СЗШ I-III ступенів Солонянського району Дніпропетровської області». Виконано роботи з реконструкції котельні шляхом установки пелетного котла;

- за рахунок обласного та сільського бюджетів розпочато будівництво транспортабельної котельні на твердому паливі та заміну системи опалення в ДНЗ «Малятко» смт Новопокровка (кошторисна вартість проекту – 1 354,0 тис.грн).

Замінено вікна в Новопокровській школі на суму 885,5 тис.грн та проведено капітальний ремонт дитячого садка «Дюймовочка» в с.Багате (543,9 тис.грн.).

У звітному році за підтримки обласної адміністрації розпочато капітальну реконструкцію Солонянської опорної школи. Замінено покрівлю, встановлено більше 300 сучасних вікон, проведено термомодернізацію фасаду, та благоустрій території. Розпочато ремонт внутрішніх приміщень школи, кабінети облаштовують новими меблями та мультимедійними дошками. Продовжуються роботи з реконструкції шкільного стадіону з футбольним полем, волейбольним та баскетбольним майданчиками, легкоатлетичними доріжками та ворк-аут зоною. Роботи планують завершити до кінця 2018 року. Загальна кошторисна вартість за трьома проектами складає 85,453 млн.грн.

Також за рахунок Державного бюджету Солонянською об'єднаною територіальною громадою проведено капітальний ремонт Аполонівської СЗШ на суму 1,4 млн.грн. Придбано комп'ютерне обладнання в 6 дошкільних навчальних закладах на загальну суму 65,9 тис.грн, дитячий майданчик та дитячий павільйон для Кам'янського ДНЗ на суму 186,6 тис.грн.

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я Для забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони здоров'я разом з органами місцевого самоврядування були розроблені шляхи позитивного вирішення ситуації в цьому напрямку.

З метою надання доступної медичної допомоги населенню, на території району функціонує 45 медичних закладів. Основна діяльність закладів охорони здоров'я району направлена на поліпшення здоров'я населення, забезпечення доступу усіх членів суспільства до медичних послуг належної якості.

У 2017 році на утримання лікувальних закладів району було передбачено 37,7млн.грн.

З метою забезпечення пільгових категорій населення медичними препаратами на цей рік передбачено 315,2 тис.грн.

На виконання заходів районної Програми «Здоров'я населення Солонянщини» на період до 2019 року» в 2017 році профінансовано та використано коштів на суму 397,5 тис.грн. для забезпечення дітей з діагнозом муковісцидоз, імунопрофілактику, закупівлю імунобіологічних препаратів, забезпечення лікарськими засобами онкологічних хворих та надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю.

Вперше за багато років з районного бюджету та бюджетів сільських рад Комунальному закладу охорони здоров'я «Центр ПМСД Солонянської районної ради Дніпропетровської області» виділено кошти на придбання газових котлів, електроконвекторів, холодильників.

За рахунок «депутатських коштів» були придбані вікна в амбулаторію загальної практики-сімейної медицини в с.Військове (15 шт – 38,0 тис.грн), скутер для Оріховського ФАПу (19,7 тис.грн.) та збудовано нову покрівлю в Калинівському ФАП (11,0 тис.грн.).

За рахунок бюджетів усіх рівнів комунальним закладом «Солонянська центральна районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради у звітному році було придбано медичне, кухонне та побутове обладнання на 765,0 тис. грн.

У 2017 році з районного бюджету виділено та освоєно кошти на капітальний ремонт будівлі харчоблока, а також її систем вентиляції та каналізації, водопостачання, електропостачання та тепlopостачання. Витрати пов'язані з виконанням проведення робіт склали 1,470 млн.грн.

Завдання з виконання заходів щодо забезпечення підвищення доступності та якості медичного обслуговування мешканців Солонянщини були пріоритетними у роботі райдержадміністрації протягом 2017 року.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ З метою забезпечення соціальних стандартів життя, вирішення питань соціального захисту мешканців району докладається максимум зусиль для вирішення широкого спектру соціальних питань. Тому на сьогодні в районі забезпечується своєчасність отримання громадянами державних соціальних гарантій щодо виплати допомоги сім'ям з дітьми, інвалідам з дитинства, малозабезпеченим сім'ям.

У Солонянському районі проживає 11,9 тисяч родин, з них 48% користуються субсидією на комунальні послуги.

Упродовж 2017 року надано допомогу 3498 малозабезпеченим сім'ям, сім'ям з дітьми, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на загальну суму 62,8 млн.грн, що на 13 % більше, ніж у минулому році.

У цьому році нараховано пільг та субсидій на житлово-комунальні послуги 5687 сім'ям на суму 68,2 млн.грн., що на 73 % більше, ніж у минулому році.

Протягом минулого року було призначено адресну грошову допомогу на проживання 55 сім'ям, які вимушено переїхали з Донецької та Луганської областей України.

Особлива увага приділяється учасникам бойових дій у зоні АТО та внутрішньо переміщеним особам.

На облік у управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації знаходиться 297 учасників бойових дій, які перебували в зоні АТО. Статус члена сім'ї загиблого військовослужбовця мають 24 особи, яким щомісячно надається матеріальна допомога у розмірі прожиткового мінімуму.

У звітному році було оздоровлено 16 учасників бойових дій АТО. Придбано 2 квартири для членів сімей загиблих учасників АТО у м. Дніпрі за рахунок коштів Державного бюджету.

На земельні ділянки учасникам бойових дій у 2017 році було розроблено та видано 155 проектів землеустрою, вартістю 146,25 тис.грн.

З метою соціального захисту інвалідів виплачено компенсацію на бензин та технічне обслуговування автомобілів 30-и інвалідам на суму 9,0 тис. грн. та на санаторно-курортне лікування 1 інваліду на суму 2,7 тис. грн.

За рахунок районного бюджету надана фінансова підтримка громадському об'єднанню «Учасники АТО Солонянського району», районній Раді ветеранів війни і праці та громадській організації «Ветерани Афганістану» на загальну суму 126,2 тис.грн.

Реальним відображенням економічної ситуації, вирішення соціальних питань є зайнятість населення та стан справ на ринку праці.

На сьогодні загальна чисельність населення в районі становить 38,4 тис. осіб, з них економічно активного населення - 25,4 тис. осіб та 22,8 тис. осіб працездатного віку. Важливим для людей є те, що в районі відсутня заборгованість з заробітної плати, а рівень середньої заробітної плати складає 6134,56 грн., що на 56,5% більше, ніж у 2016 році (3919,52 грн).

У 2017 році на обліку по безробіттю перебувало 1506 осіб, що на 6% більше, ніж за аналогічний період 2016 року (1415 осіб). У різних галузях впродовж звітного року працевлаштовано 632 особи, що на 8% більше, ніж у 2016 році.

Спільними зусиллями структурних підрозділів райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування та районного центру зайнятості соціальна політика в районі була спрямована на підвищення рівня життя громадян, зниження рівня безробіття, створення умов для закріплення середнього класу.

ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО Важливим завданням роботи райдержадміністрації є підвищення якості житлово-комунальних послуг, забезпечення сталої роботи цього важливого сектору життєдіяльності.

На особливому контролі знаходяться питання благоустрою території району та розвитку соціальної сфери села.

Підприємства житлово-комунального господарства, в основному, забезпечили надання необхідних обсягів послуг населенню та іншим споживачам.

Електропостачання забезпечує Солонянський район електричних мереж ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго». З початку року в районі спожито електроенергії 43,3 млн*кВт на загальну суму 86,2 млн. грн., а це на 16% менше, ніж у 2016 році.

На території району розміщена одна централізована котельня ДП «Солонетеплоенерго», яка забезпечує опаленням три установи, а саме Солонянський райвійськкомат, Солонянський відділ поліції та Солонянський професійний аграрний ліцей. На кінець звітного року очікується реалізація 730 Гкалл тепла на суму 3,09 млн.грн.

Послуги з централізованого водопостачання та водовідведення надаються комунальним підприємством «Солонянське ЖКУ». Загальний

показник обсягу споживання води у минулому році склав 506,7 тис.м³ на суму 3,412 млн.грн.

У 2017 році на території району утворено 15,775 тис.тонн відходів.

За даними Головного управління статистики у Дніпропетровській області в цьому році спостерігається динаміка введення в експлуатацію житла на території Солонянського району. Показник складе 2 305 м², що на 80% більше, ніж у 2016 році.

Для підтримки доріг комунальної власності з місцевого бюджету сільських та селищних рад на поточний ремонт виділено 5983,6 тис.грн., відремонтовано 32,5 тис.м², а саме:

- Сурсько – Михайлівською сільською радою виконано поточний ремонт дорожнього покриття на вулицях: Шевченка, Суворова, Нагірна в селі Сурсько-Михайлівка на суму 586,4 тис.грн;

- Башмачанською сільською радою профінансовано поточний ремонт доріг на суму 492,7 тис.грн. по вулицях Молодіжна, Янтарна, між вул.Горького та Центральна в с.Башмачка та вул.Рибальська та Українська в с.Любимівка;

- Військовою сільською радою витрачено 259,5 тис.грн. для поточного ремонту дороги в селах Калинівка та Гроза;

- Микільською сільською радою на поточні ремонти доріг витрачено 1 459,9 тис.грн.;

- Солонянською об'єднаною громадою проведені поточні ремонти доріг на загальну вартість 2,661 млн.грн.

Розпорядженням голови облдержадміністрації прийнято рішення про виділення коштів з обласного бюджету Солонянському району в сумі 18,309 млн.грн на капітальний ремонт доріг комунальної власності, а саме: вул.Дніпровська с. Військове, вул. Мічуріна с.Пшеничне, вул.Центральна (вул.Комсомольська) с.Наталівка та вул.Дружба с.Томаківка.

На території Солонянської селищної ради за рахунок місцевого бюджету проведено капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Самойлова, вул.Чукмарьова в смт Солоне, вул.Переможна в с. Василівка та вул. Лісна с. Сергіївка на загальну суму 4 495,4 млн.грн.

На території району проведено ряд заходів з благоустрою території, а саме:

- проведено реконструкцію вуличного освітлення на території Солонянської об'єднаної громади на суму 1269,3 тис.грн., Новопокровської об'єднаної громади на суму 593,2 тис.грн, Святовасилівської об'єднаної громади на суму 351,8 тис.грн. та в селах Сурсько-Михайлівка, Богданівка за рахунок районного та сільського бюджету на загальну суму 892,8 тис.грн.;

- встановлено дитячі майданчики в смт Солоне на вул. Усенка 199,0 тис.грн, в с.Іверське на суму 143,5 тис.грн. та в с.Сурсько-Михайлівка на суму 111,435 тис.грн.

Великою проблемою у галузі житлово-комунального господарства на сьогодні є стан автомобільних доріг. З 01 січня 2018 року дороги загального користування, які перебували у власності Служби автомобільних доріг,

передані на баланс обласної державної адміністрації. Райдержадміністрацією було перевірені 50 паспортів таких доріг, подана інформація про стан та необхідність проведення ремонтних робіт до обласної адміністрації.

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ Впродовж 2017 року суб'єктам звернень надавалася вичерпна інформація та консультації щодо порядку надання адміністративних послуг, здійснювалося прийняття від суб'єктів звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, реєстрація документів та видача результатів адмінпослуг.

За 2017 рік ЦНАП райдержадміністрації надав 5504 адміністративних послуг. Це 14-й результат з 44 діючих ЦНАПів області (включаючи і міські).

Станом на 01.01.2018 року уже створено ЦНАП та надають адміністративні послуги у Іверській, Олександропільській та Привільнянській громадах. У Олександропільській громаді придбаний програмно-апаратний комплекс для оформлення та видачі біометричних паспортів. Мешканці цієї громади можуть також скористатись можливостями «Мобільного офісу», який вміщається у звичайний кейс, для отримання адміністративних послуг.

Протягом 2017 року новостворені ЦНАП громад надали 1902 адміністративні послуги. Завдяки цьому населенню цих громад немає потреби їхати до райцентру для отримання адміністративних послуг.

ЦНАП Солонянської райдержадміністрації та новостворені центри у громадах надали громадянам 7406 адміністративних послуг, що на 26% більше, ніж у 2016 році.

Надаються адмінпослуги Державної міграційної служби щодо прийому документів для вклейки до паспорта фотографій при досягненні віку 25 та 45 років. Прийняті рішення місцевих рад про створення ЦНАП у Солонянській, Новопокровській та Святовасилівській ОТГ, у Письмичівській і Башмачанській сільських радах.

Триває постійна співпраця з порталом електронних адміністративних послуг «iGov» і надаються адмінпослуги у он-лайн режимі через мережу Інтернет. Актуальна інформація щодо адміністративних послуг публікується на сайті райдержадміністрації, у газеті «ВПЕРЕД» та на фейсбук - сторінці центру.

Скарги щодо надання адміністративних послуг у 2017 році не надходили. За результатами опитування 98 % громадян задоволені якістю наданих адмінпослуг.

ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ Важливим напрямком роботи райдержадміністрації вважаю виконання повноважень у сприянні інвестиційній діяльності на території району.

На кінець 2017 року за рахунок усіх джерел фінансування сума освоєних капітальних інвестицій складе 188,87 млн. грн., це на 14,4% більше, ніж у 2016 році (165,035 млн.грн). На кожного жителя району припало 4 902 грн. капітальних інвестицій.

ТОВ «Українсько-польське підприємство з іноземними інвестиціями «УПС» в селі Святотасилівка запустило мобільний завод з виготовлення асфальтобетону потужністю 160 тонн/год.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 червня 2017 року № 410 «Деякі питання надання субвенції з Державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад» за рахунок субвенції з Державного бюджету в 2017 році було виділено Солонянській об'єднаній територіальній громаді - 5,3 млн.грн, Святотасилівській - 3,6 млн.грн. та Новопокровській - 2,9 млн.грн.

З метою розв'язання багаторічної проблеми - забезпечення питною водою населених пунктів району, розпочато реалізацію проектів будівництва водогонів.

Виконавчим комітетом Солонянської селищної ради проведено капітальний ремонт будівлі ВНС - 4 на суму 0,5 млн.грн, збудовано розвідні мережі водопостачання в селах: Сергіївка та Широке на загальну суму 4,4 млн.грн.

У Новопокровській громаді розпочато будівництво підводного водогону в с.Павлівка та смт. Новопокровка на загальну суму 3,5 млн.грн.

У Святотасилівській громаді проводяться капітальні ремонти водонапірної башти для водопостачання с.Святотасилівка на суму 148 тис. грн. та споруд для водопостачання південної частини с.Промінь на суму 824 тис. грн. Розпочато реконструкцію системи водопостачання сіл: Незабудине, Святотасилівка, Рясне та Чорнопарівка на загальну суму 3,790 млн.грн.

РОЗВИТОК ТОРГІВЛІ ТА СФЕРИ ПОСЛУГ На території району розміщено 334 об'єкти торгівлі, 21 аптека, 8 АЗС, 47 об'єктів громадського харчування та 39 підприємств побутового обслуговування. Протягом року на території району відкрито 9 об'єктів роздрібною торгівлі та 3 аптеки, створено 36 робочих місць.

За товарною спеціалізацією серед магазинів району більшу частку займають змішані продовольчі та непродовольчі неспеціалізовані об'єкти. Згідно з статистичними даними загальний обсяг роздрібною торгівлі за всіма каналами реалізації складе 553,7 млн.грн, а це на 1,9 % більше, ніж у минулому році.

За 2017 рік підприємствами району реалізовано послуг на суму близько 69,5 млн.грн, у порівнянні з 2016 роком показник збільшився на 15,4%.

ПРОМИСЛОВІСТЬ ТА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ На території району працюють 4 промислових підприємства: «Капарол Дніпро», СВК-21, ТОВ «Завод Полімердеталь» та ТОВ «ВСМПО Титан Україна».

У результаті аналізу статистичних показників стану розвитку промисловості, варто зазначити, що протягом року на промислових підприємствах району спостерігається підвищення обсягу реалізованої промислової продукції на 6,3% , показник складає 663,6 млн.грн.

Показники обсягу імпорту та експорту товарів підприємств, що здійснювали зовнішньоекономічну діяльність на території нашого району залишаться майже на рівні 2016 року. Так обсяг експорту складає 22,5 млн.дол.США, а імпорту – 14,6 млн.дол.США.

АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС Ми знаємо, що Солонянщина є сільськогосподарським районом, агропромисловий комплекс – важлива складова нашої економіки. Тому виробництво агропромислової продукції є пріоритетним в економіці району. Цій галузі та її проблемам приділяється особлива увага.

Товарним сільськогосподарським виробництвом у районі займаються 53 товариства в обробітку яких знаходиться 132781 га ріллі, що становить 47% від загальної площі ріллі, 13 приватних сільськогосподарських підприємств району – 4757 га ріллі (4%), 242 фермерських господарства – 23010 га ріллі (17%) та 3513 громадян одноосібників в обробітку, яких знаходиться 42995 га ріллі, що становить 32% ріллі району з середньою земельною часткою пая 6,8 га ріллі.

У підсумок 2017 року можна сказати, що в результаті збирання ранніх зернових культур на площі 48178 га середня урожайність склала 29,7 ц/га, валовий збір - 142824 тонн зерна, що на 5 % більше, ніж у минулому році. В цьому році на 16% більше зібрано озимої пшениці (96,2 тис.тонн), на 1% менше зібрано озимого ячменю (9,9 тис.тонн), на 11% менше ярової пшениці (2860 тонн) та ярового ячменю на 22% (29,3 тис.тонн).

У звітному році зібрано проса 630 тонн, гречки - 135 тонн, кукурудзи – 51,3 тис.тонн, соняшнику – 64,5 тис.тонн.

За підсумками 2017 року сільськогосподарськими підприємствами району вироблено 13,330 тис. тонн м'яса (на 20% більше, ніж у 2016) та 2,7 тис. тонн молока (на 22% менш, ніж у 2016).

На жаль, на 34% (476 голів) зменшилося поголів'я великої рогатої худоби, показник склав 1194 голів, але збільшилося поголів'я свиней на 23% (4077 голів).

Агроформуваннями району було придбано 3 одиниці сільськогосподарської техніки на суму 20,7 млн. грн.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у сільському господарстві склала 5020 гривень, що на 956 гривні (23%) більше, ніж у минулому році.

Райдержадміністрація завжди відкрита до активної співпраці та налагодження комунікаційних зв'язків з сільгоспвиробниками. Це вкрай необхідно, адже ми живемо в час активного впровадження реформ, у тому числі і у галузі агропромисловості. Реформи спрямовані на економічне зміцнення нашої держави, покращення соціального захисту населення. Все це стане можливим лише за умови сталого розвитку підприємств.

ПОДАТКОВО-БЮДЖЕТНА ДІЯЛЬНІСТЬ Відповідно до ст. 78 Бюджетного кодексу України районна державна адміністрація забезпечує виконання районного бюджету. У звітному році збережена позитивна тенденція попередніх років щодо перевиконання планових показників

доходів. У 2017 році районний бюджет виконано по власних доходах загального фонду на 125,1% до уточненого плану. Виконання місцевих бюджетів району проводилося в умовах фінансової децентралізації.

Після створення та відокремлення бюджетів трьох об'єднаних громад, до зведеного бюджету Солонянського району входять 1 районний бюджет та 9 сільських бюджетів.

За 2017 рік надійшло власних доходів загального фонду у сумі 41,356 млн. грн., план виконано на 113,7%, у порівнянні з 2016 роком надходження збільшилися на 26,9% (8,762 млн. грн.).

Завдяки спільним зусиллям органів виконавчої влади та місцевого самоврядування створено умови праці, відпочинку, навчання, лікування та соціального захисту населення району, забезпечено своєчасну виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери, проведено повні розрахунки за спожиті бюджетними установами енергоносії, виконання програм соціально-економічного розвитку Солонянського району.

З метою вирішення усіх цих питань додатково до затверджених обсягів видатків загального та спеціального фондів районного бюджету у звітному році залучено кошти бюджетів усіх рівнів на загальну суму майже 36,0 млн. грн. Тому було проведено капітальні видатки бюджету розвитку на суму 7,0 млн. грн., які спрямовані на розвиток матеріальної бази закладів освіти та охорони здоров'я (1,4 млн. грн.), придбання житла дитині – сироті та сім'ї загиблого учасника АТО (1,0 млн. грн.), проведення капітального ремонту приміщень та їх реконструкції (4,6 млн. грн.).

Розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність реалізації повноважень, посадовими особами райдержадміністрації наполегливо і послідовно здійснювалися зазначені у звіті заходи, спрямовані на забезпечення результативної співпраці з районною радою, селищними та сільськими радами, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та іншими суб'єктами діяльності, що зареєстровані на території району і беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя району вимог сьогодення.

Упродовж 2017 року районною державною адміністрацією було проведено 13 засідань колегії, структурними підрозділами підготовлено та внесено на розгляд сесій районної ради 52 питання. Поряд з цим здійснювалися практичні заходи щодо реалізації прийнятих районною радою рішень. На засіданнях колегії райдержадміністрації систематично розглядалися питання виконання районного бюджету, програми соціально-економічного та культурного розвитку району, цільових програм та інших актуальних питань з подальшим виданням розпоряджень голови райдержадміністрації, які передбачали конкретні заходи та визначали їх виконавців.

Особлива увага приділяється розгляду звернень громадян, що надходять до райдержадміністрації безпосередньо та до органів виконавчої влади вищого рівня. Так у 2017 році всього опрацьовано 952 звернення громадян, що на 9% менше, ніж у минулому році, з метою реалізації права громадян на

звернення до органів державної влади функціонувала телефонна «гаряча лінія».

Структура Солонянської райдержадміністрації складається з апарату та структурних підрозділів. До апарату райдержадміністрації входить: керівництво (4 одиниці), 4 підрозділи (3 відділи, 1 сектор) та 4 окремі структурні одиниці – спеціалісти за окремими напрямками роботи. Структура райдержадміністрації також включає 12 підрозділів, з них самостійних – 5.

Гранична чисельність державних службовців райдержадміністрації складає 79 одиниць, на кінець 2017 року фактично працюючих – 68, вакантних посад – 11.

У підсумок сказаного, хочу зазначити, що спільними зусиллями було багато зроблено у цьому році. Приємно бачити нові дороги і тротуари, вуличне освітлення, оновлені школи, дитячі садки, нові сучасні прилади у медичних закладах району. Але разом з тим на сьогодні в нас є нагальні проблеми, які необхідно вирішувати невідкладно.

При формуванні показників програми соціально-економічного та культурного розвитку району на 2019 одним з пріоритетних напрямків є здійснення заходів з енергозбереження в усіх галузях і сферах діяльності.

Хочу наголосити на те що, з 01 січня 2018 року дороги загального користування місцевого значення передано в управління облдержадміністрацій.

Обласні державні адміністрації стають головними розпорядниками коштів державного дорожнього фонду у розмірі 35%, які мають спрямовуватися на розвиток та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, в тому числі, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах (до 20% від цього фінансового ресурсу). Тому нашим завданням буде розробка та впровадження проектів по ремонту доріг на території району.

Від відповідальності, щоденної кропіткої праці, конкретних ділових взаємовідносин залежить стабільна робота всіх районних служб, відділів та управлінь райдержадміністрації. Лише спільними зусиллями, відповідальним ставленням до роботи ми зможемо забезпечити безперебійну життєдіяльність району, ефективність та відкритість влади.

Висловлюю глибоку подяку усім трудівникам і мешканцям району, які докладають максимум зусиль уміння і любові щоб зробити його заможним і могутнім. Ви були, є, і будете неперевершеним взірцем патріотизму, величі духу, звитяги. Хай надалі міцніє і розвивається наш район. Нехай у кожному домі назавжди поселиться мир, щастя, добробут, здоров'я і благополуччя.

Нехай ваша праця та любов до рідної землі будуть чистим джерелом натхнення на довгі роки.